
 Comunicato n. 26 di Campionato - GUF 

COMUNICATO UFFICIALE N. 26 

Il Giudice Unico Federale Avv.Massimo Pettinelli con, Avv.Marco Stefano Marzano, Avv.Massimo Rosi, Avv.
Sebastiano Guarnaschelli, Avv.Fulvia Finotti, Avv.Margherita Giacoppo, Segretaria Sig.ra Lorella Di Giacomo, ha 
deliberato i seguenti provvedimenti:

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 MASCHILE DELL'1/05/2004

A) A CARICO TESSERATI

SQUALIFICATI

CAROLA ALESSIO (SIPAEL CASAL BERTONE) squalifica per due giornate perché, seppur squalificato, assumeva 
un atteggiamento ironico nei confronti dell'arbitro (6 penalità).

CESTER MANUELE (LIVENZA PIAVE) squalifica per una giornata (4 penalità).

DALLAMANO GABRIELE (CAR CLUB CREMONA) squalifica per una giornata (5 penalità)

PETRUZZO MARIO (INDOMITA SALERNO) squalifica per una giornata (5 penalità).

SOSPESI

DENTONI MASSIMO (SS LAZIO) sospensione da ogni attività federale per gg. 7 per reiterate e plateali proteste 
anche dopo essere stato squalificato.

DIFFIDATI

DE PAOLA ANTONIO (PALL. MINTURNO)

IUSO CARMINE ALESSIO (AV LUCERA)

AMMONITI

POLES ALESSANDRO (LIVENZA PIAVE) per applauso ironico a fine gara.

MASIERO VALERIO (LIVENZA PIAVE) per applauso ironico a fine gara.

LONGOBARDI MARIO (DOROTEA TERZIGNO)

B) A CARICO SODALIZI

PALL. MILANI RENDE - Multa di € 280,00 per aver i propri sostenitori colpito l'arbitro con monetine, recidiva.

PALL. MINTURNO - Multa di € 40,00 per inadeguatezza rete di gara priva di banda inferiore, recidiva.



CALZATURE MONTE S.GIUSTO - Richiamo per mancanza servizio asciugatura.

CARCLUB CREMONA - Multa di € 40,00 per mancanza del servizio asciugatura, recidiva; nonché ulteriore multa di 
€ 320,00 per aver i propri sostenitori durante l'intero incontro ed anche a fine gara ripetutamente offeso e 
minacciato la coppia arbitrale, recidiva.

SS LAZIO - Multa di € 60,00 per aver un proprio dirigente meritato la sanzione della sospensione.

FIVE FAVARO VOLLEY - Multa di € 40,00 per mancanza del servizio asciugatura. 

D) SANZIONI PER MANCANZA ATLETA UNDER 21 SEMPRE IN CAMPO

GARA DIAVOLI ROSA BRUGHERIO - ADMO VOLLEY LAVAGNA DEL 1-5-04

Multa di 460,00 € alla società Diavoli Rosa Brugherio

 

Affisso in Roma il 6 maggio 2004

 

IL GIUDICE UNICO FEDERALE

F.to AVV.MASSIMO PETTINELLI

F.to La Segretaria Sig.ra Lorella Di Giacomo

  
 


